
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

DARING (DALAM JARINGAN) 
 

 
 

Satuan Pendidikan                  :  MTs N 2 Parigi 

Mata Pelajaran                        :  IPA 

Kelas/ Semester                      :  IX /1 

Materi pokok                          :  Sistem Reproduksi 

Alokasi waktu                         :  2 x 40 menit 

 
1. Tujuan Pembelajaran 

Peserta didik memahami system reproduksi pada manusia dan hewan 
 

 

2. Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran 

A.  Kegiatan Pendahuluan 

1.  Guru membuka pembelajaran dengan salam, ucapan syukur dan 

mengawali pembelajaran dengan kalimat motivasi dan memberikan 

pertanyaan tentang seberapa penting system reproduksi bagi manusia dan 

hewan (lewat grup Messenger kelas) 

2.   Guru memberi semangat pada (lewat mesenger Grup kelas, setiap kelompok  

B.  Kegiatan Inti 
 

1. Guru menjelaskan materi system Reproduksi secara singkat 

2. Guru melempar pertanyaan tentang system Reproduksi 

3. Guru membimbing siswa untuk mencoba membedakan system reproduksi pria 
dan wanita, sel pada kelamin pria dan wanita, serta pembelahan sel secara singkat 

4. Guru menerima pertanyaan siswa bila siswa belum jelas (lewat messenger) 

5. Guru menjawab pertanyaan siswa (lewat messenger) 

6. Guru memantau siswa belajar di rumah dengan mengecek siswa yang online 

7. Guru merivisi konsep tanya jawab tentang system reproduksi yang dikirim lewat 
mesenger 

8.  Guru membuat tes penilaian menggunakan google formulir 

9.  Siswa mengerjakan soal dari rumah 

 

C.  Kegiatan Penutup 

1.   Guru memberi motivasi dan memperbaiki konsep tentang system Reproduksi 

2.   Guru dan siswa menyimpulkan materi sajian 

3.   Guru menutup pembelajaran 

4.   Guru mengirim hasil pantauan pembelajaran 

3. Alat dan bahan : Laptop, Hp android, buku referensi siswa, buku tulis siswa, alat peraga 

contoh gambar alat reproduksi pria dan wanita 

4. Metode : DARING (Dalam Jaringan via messenger dan google formulir karena sudah familiar 
dengan anak-anak) 

5. Penilaian/ Assesment : 1. Sikap (disiplin dan semangat mengerjakan tugas di rumah) 

2. Pengetahuan (jawaban soal yang dikirim siswa) 
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Ery Somantri, S.Pd                                                   Harun Nur Rosyid, S.Pd 

NIP. 19710124200502 1 001 


